From: TV Omega
To:

Sent: Thursday, December 28, 2006 5:30 PM
Subject: EvaTtaon yia 1o TeAiko ‘Eyypago Anudoiag AiaBolAeuong EWT

Mpog
Mpdedpo kar MéAn KaBodnynTikng ETTiTpoTig
Kal YTToupyEio Zuykoivwviwy Kai Epywv

Kuplol,

2ag eavaAapBavoupe TIG evaTaoelg Jag yia 1o TeAkO ‘Eyypag@o Anuoaoiag AlaBoUAsuong yia Tnv
Emiveia Wnoeiakr TnAedpaon kal oag uttevluuifouue Ta TTponyoupeva e-mails TTou oag oTeiAaE,
WG TTIo KATW.

Me exTipynon,
KwoTag NikoAaidng
Aleubuvwyv ZuppBourog KavaAiiou QMETA

----- Original Message -----

From: TV Omega

To:

Sent: Friday, November 24, 2006 2:29 PM

Subject: Re: TeAikd ‘Eyypago Anudoiag AlaBouieuong EWT

Mpog
Mpdedpo kar MéEAN KaBodnynTikAg ETTpoTig
yia Tnv ETmmiyeia Wnoeiakr TnAedpaon

AyaTnToi KUpiol,

>€ OUVEXEIQ TOU TTPonyouuEvou e-mail TTou oag oTeidape XO0eg, OXETIKA PE TNV TTApAypa®o 4 Tou
TEAIKOU eyypdgou TnG Anudaoiag AilaBouleuong yia Tnv EWT, oag mrpoTteivoupe va dnuioupynBoiv
3 TTAATQOPUES avTi 2 OUTWG WATE VA UTTOPECOUV VO CUVEXIOOUV TNV AEITOUpPYia TOUG Kal o1 6
TOTTIKOI TNAEOTTTIKOI OTABUOI, IATNPWVTAG TOV TOTTIKO TOUG XOPAKTAPA Kal TNV idla @IAocogia
TTPOYPAUUATWY TTOU £X0UV PEXPI OnuEPA. Av OxI, TOTE ag e€eupeBei 6TTOI000ATTOTE AAAOG TPAOTTOG
OUTWG WOTE OI TOTTIKOI OTABUOI VA PTTOPETOUV VO GUVEXIOOUV TNV AEITOUPYia TOUG

d1aTNPEWVTAG TOV iBI0 TOTTIKO XAPOKTAPA Kal TAV idIa @IAoco®ia TTpoypapPATWY. AG TTAPOUUE
TTapadeiypara atrd TIG AAAEG EUPWTTATKEG XWPES TTWG AVTIUETWTTICOUV auTd To Béua pe Baon TIG
apxég mou diEtTouv TV EupwTraikn ‘Evwon.

Mpétrel va e€eupeBei TPATTOG d1a PETOU TWV TOTTIKWY TNAEOTITIKWYV OTABUWYV va £EUTTNEETNBOUV Ol
TOTTIKEG KOIVWVIEG.

Me ekTignon,
10 AloiknTiké ZuppBouAio Tou KavaAiou QMETA

----- Original Message -----

From: TV Omega

To:

Sent: Thursday, November 23, 2006 5:58 PM

Subject: Re: TeAikd ‘Eyypago Anudoiag AlaBouieuong EWT

Mpog
Mpdedpo kar MéEAN KaBodnynTikAg ETTpoTg
yia Tnv E@appoyn 1ng Emiveiag Wnoeiakng TnAedpaong



AyaTtrnToi Kupiol,

MeTd TnVv peAETN Tou TeAikoU Eyypdgou Anudoiag AiaBoUAeuong yia TNV ETTIVEIQ WNPIAKT)
TNAESPAON KAl PETA ATTO OUVEVVONGON TTOU EiXAME KAl UE TOUG AAAOUG TOTTIKOUG TNAEOTTTIKOUG
oTaBuoug Agueaou kai MNdagou, oag ekppaloupe TNV éviovn dla@wvia Jag yia TO KEIMEVO Kal TAV
£évaTaon Pag yia Tnyv dnuoacicuon Tou TEANIKOU eyypda@ou, KaBoTI p€aa aTrd TO KEIEVO TNG
TTapaypd@ou 3.3 (0eAideg 7 - 8) Tou ev AOyw eyypa@pou, gaiveral 4TI 6AOI O UQIGTAUEVOI TOTTIKOI
TNAEOTITIKOI 0TABWOI TNG KUTTpOoU £X0UV TTOPAYVWPIOTEN TEAEIWG Kal UETA TNV EQAPUOYN TNG
eTiyelog ynelokAg TNAedpaong otnv KUTrpo £xouv KaTadikaoTei va odnynbouv o€ KAEioIuo KaBoTI
Oev AapBaveral Kappia TPOvoIa y1 auToug.

MapakaAoUpe OTTWG AREBei TTpdvola yia OAOUG TOUG UPICTAPEVOUG TOTTIKOUG TNAEOTTTIKOUG
oTOBPOUG £0TW Kal TNV UOTATN.

KwoTag NikoAaidng
Aleubuvwyv 20pBouirog KavaAiiou QMETA



